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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Van Haga (Groep Van Haga) aan de Minister van Justitie en 
Veiligheid over vandalisme bij het Leidse Indië-monument en oproep tot 
beeldenstorm (ingezonden 7 juni 2022). 

Mededeling van Minister Yeşilgöz-Zegerius (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 28 juni 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met de berichten «Doorbraak roept op tot Leidse beelden-
storm» en «Nieuwe beeldenstorm dreigt na oproep actiegroep»?1, 2 

Vraag 2
Deelt u de mening dat vandalisme en het oproepen daartoe strafbaar zijn? Zo 
ja, heeft u de bereidheid te onderzoeken of links-radicale actiegroepen die 
zich hier schuldig aan maken, zoals Doorbraak, verboden kunnen worden? 
Graag een gedetailleerd antwoord. 

Vraag 3
Wat vindt u van het feit dat beelden, herdenkingsmonumenten, grafmonu-
menten, namen van straten en pleinen en ornamenten op gebouwen niet 
veilig meer zijn nu woke-fanaten oproepen tot een beeldenstorm? 

Vraag 4
Hoe gaat u beelden, herdenkingsmonumenten, grafmonumenten, namen van 
straten en pleinen en ornamenten op gebouwen beschermen nu vernielzucht 
de nieuwe mores is bij doorgeslagen woke-fanaten? Graag een gedetailleerd 
antwoord. 

Vraag 5
Wat laat u politie en justitie verder ondernemen om wetsovertredende 
woke-fanaten aan banden te leggen? Graag een gedetailleerd antwoord. 

1 Sleutelstad.nl, 3 juni 2022, «Doorbraak begint Leidse beeldenstorm», https://sleutelstad.nl/2022/
06/03/doorbraak-begint-leidse-beeldenstorm/.

2 Federatie-indo.nl, 3 juni 2022, «Nieuwe beeldenstorm dreigt na oproep actiegroep», https://
www.federatie-indo.nl/2022/06/03/nieuwe-beeldenstorm-dreigt-na-oproep-actiegroep/.
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Haga (Groep 
Van Haga), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over 
vandalisme bij het Leidse Indië-monument en oproep tot beeldenstorm 
(ingezonden 7 juni 2022) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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